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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA VIRTUAL  DE LA JUNTA DE CENTRO 

DE LA ESCUELA POLITÉCNICA SUPERIOR DE BELMEZ, CELEBRADA EL DÍA 16 

DE JULIO DE 2020 

 
 

ASISTENTES: 

 

EQUIPO DIRECTIVO 

Sra. Directora de la Escuela, Dª Francisca Daza Sánchez 

Sr. Subdirector de Ordenación Académica, D. Francisco Javier de los Ríos López 

Sra. Subdirectora de Estudiantes y Relaciones Internacionales, Dª Adela Pérez Galvín 

Sra. Secretaria: Dña. Cora Castillejo González 

 

REPRESENTANTES PROFESORES/AS 

Prof. D. Enrique Cano Jodar 

Prof. D. José Mª Fernández Rodríguez 

Prof. D. Jorge García Morillo 

Prof. D. Jesús Gutiérrez-Ravé Murillo 

Prof. D. José Luis Hernando Fernández 

Prof. D. Manuel López Sánchez 

Profa. Dña. Mª del Carmen Moreno Soriano 

Prof. D. Antonio Rodero Serrano 

Prof. D. Jorge Ruiz Calviño 

 

REPRESENTANTES DEL PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS: 

D. César Javier Ramos Ruiz 

 

REPRESENTANTES DE LOS ALUMNOS 

Dª Mª Dolores Sánchez Jiménez 

 

Excusan asistencia Dª Fátima Moreno Pérez y D. Enrique Fernández Ledesma (Baja Paternal) 

 

Con la aprobación de los miembros de la comisión se procede a añadir un nuevo punto en el orden 

del día. 

 

 

 

PUNTO 1º.- ACTUALIZACIÓN DENOMINACIÓN DE LOS DEPARTAMENTOS 

 

 

Se actualizan las denominaciones de los departamentos enviadas por el Rectorado para adaptarlas 

al Verifica. 

 

 

PUNTO 2º.- APERTURA DUA PARA ITINERARIOS CURRICULARES CONCRETOS 

 

Se aprueba el número de plazas  y calendario de los itinerarios curriculares concretos para el DUA. 

 

PUNTO 3º.- APROBACIÓN CALENDARIO EXAMENES CURSO 2020-21 

 

El  Subdirector de Ordenación Académica, D. Francisco Javier de los Ríos López, expone que la 

convocatoria de septiembre es la primera convocatoria del Curso 2020-21 y que a ella concurren los 

alumnos repetidores, sin instancia y sin previa solicitud. Se realizará en la primera semana de septiembre. 

En caso de coincidencia de exámenes se pondrán de acuerdo con el profesor. 
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PUNTO 4º.- DOCENCIA CURSO 2020-21 

 

El Subdirector de Ordenación Académica, D. Francisco Javier de los Ríos López explica que la  

idea es la siguiente: para el primer cuatrimestre se prevé la máxima presencialidad, se ha planificado la 

impartición de los grupos grandes, tanto de 1º como de 2º en el grado de ingeniería civil, en formato del 

100% presencial en el centro, estando un 50% en el aula con el profesor y el otro 50% en forma presencial 

en otro aula, viendo la clase que se está impartiendo en formato de proyección de la grabación 

simultáneamente, alternando las semanas. Para ello, hemos asignado tanto a 1º como a 2º, dos aulas con 

tecnología de grabación y/o recepción de las clases. Estando como ya hemos referido en una de las aulas el 

profesor con un 50% (presenciales) de los alumnos y en la otra el otro 50% de los alumnos recibiendo la 

clase en formato que podíamos equiparar y por tanto denominar también como presencial. Cumpliendo el 

requisito de ser aula con una capacidad mayor o igual a 90, se ha solicitado la dotación de la tecnología 

adecuada en las aulas E1 (90 alumnos) E3 (90 alumnos) A4 (125 alumnos) y A1 (95 alumnos), y también 

para el aula de Dibujo y del Salón de Actos.  Se han comprado, por parte del Rectorado 200 cámaras aunque 

se han solicitado 175 en total de todos los centros, e intentaremos que nos den el máximo de cámaras para 

nuestro centro. 

 

PUNTO 5º.- APROBACIÓN DE TFG 

 

Se aprueba propuesta de TFG de José Antonio Moruno Grillo, aunque más que una nueva 

propuesta es una renovación. 

 

  

 No habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión. 

 

 Y para que así conste se expide la presente acta, de la que yo, como Secretaria doy fe con el Visto 

Bueno de la Sra. Directora de esta Escuela. 

 

  

         Vº Bº 

LA DIRECTORA,      LA SECRETARIA, 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


